UPT SMPN 4



or type unkyl. Mergelo, Kranggan, Kec. Prajurit Kulon, Kota Mojokerto, Jawa Timur 61321 61321 03215884040

www.smpn4mojokerto.sch.id

Pemerintah Kota Mojokerto / Dinas Pendidikan dan Kebudayaan / UPT SMPN 4

Layanan Administrasi

No. SK: 421.3/02/417.501.65/2022

Persyaratan

- 1. Terdaftar sebagai siswa dan atau alumni SMP Negeri 4 Kota Mojokerto
- 2. Membawa berkas asli sebagai persyaratan
- 3. Surat keterangan (tidak mampu, prestasi, kehilangan berkas, mutasi, dan lain sebagainya), dengan atau tanpa materai

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Memakai baju rapi bersepatu
- 2. Mengisi form data diri
- 3. Menyerahkan berkas persyaratan yang diurus

Waktu Penyelesaian

1 Hari

1 hari dari mulai jam 06.45 WIB sampai dengan 14.45 WIB

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Legalisir, Surat Keterangan, dan Mutasi Siswa

Pengaduan Layanan

UPT SMPN 4



or type unkijl welombok No.11, Mergelo, Kranggan, Kec. Prajurit Kulon, Kota Mojokerto, Jawa Timur 61321 61321 03215884040

www.smpn4mojokerto.sch.id

Pemerintah Kota Mojokerto / Dinas Pendidikan dan Kebudayaan / UPT SMPN 4

Kotak saran

Email: smpn4mojokerto@gmail.com

Whatsapp: 08563643806 (Fitri)